
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung inkl. Halbpension

- Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- Standorthotel der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie, Arcotel Kaiserwasser,

zentrumsnah

- Green Key zertifiziert

- Nutzung der Sonnenterrasse und des SPA-und

Fitnessbereiches

- 1 x Eintritt House of Strauss - die Originalspielstätte

der Strauss-Familie inkl.:

- Besichtigung des interaktiven Museums

- Multimedia-Show

- Digitalem Strauss-Konzert

- 1 x Besuch der Wiener Schnecken Farm inkl.:

- Verkostung mit Brot und Kräuterbutter

- 1 Glas Wein

- 1 x 5 Std. Führung Wien inkl.:

- Kleine Busrundfahrt durch die Stadt

- Eintritt Wiener Zentralfriedhof

- Besuch der schönsten Ehrengräber von berühmten

Musikern wie Beethoven, Schubert, Hedi Lamarr,

Falco und Udo Jürgens

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 156 €

Kellerführung auf dem Wiener

Hausberg Cobenzl und 3er Probe

hochwertiger Weine inkl.

Erläuterungen und Snack

38 €

90 Min. Audioguide-Führung

Sektkellerei Schlumberger und 3

hochwertige Proben Brut

18 €

3-Gang-Dinner in einem typischen

Wiener Gasthaus ab

35 €

1 Abendessen im Hotel (3-Gang-Menü

oder Buffet) ab

43 €

Verlängerungsnacht/ÜF, ab 64 €

Wien – ein bisschen schräg, aber mit viel Schmäh! - 4

Tage

Spektakuläres Museum mit Musik: Wo Johann Strauss lebendig wird

Außergewöhnlich köstlich: Schnecken kosten auf einer Farm

Wo Udo Jürgens & Co. ruhen: der wunderschöne Zentralfriedhof

Wien ist eine Stadt voller Gegensätze – kaiserlich und bodenständig, traditionsreich und modern.

Diese besondere Mischung prägt die Reise: Ihre Gäste entdecken Wien abseits klassischer

Programmpunkte, mit außergewöhnlichen Einblicken, genussvollen Momenten und bewusst

eingeplanten Freiräumen.

Ein Highlight ist das neue House of Strauss, die Originalspielstätte der Strauss-Familie. Das

interaktive Museum verbindet Geschichte und moderne Technik zu einer eindrucksvollen

Inszenierung mit multimedialen Elementen und digitalem Konzert.

Bei einer Rundfahrt zeigt sich die imperiale Pracht Wiens mit monumentalen Bauten und

Boulevards. Einen spannenden Kontrast bildet der Besuch des Wiener Zentralfriedhofs – ein Ort der

Ruhe und zugleich ein bedeutendes Stück Stadtgeschichte.

Kulinarisch überrascht Wien mit einem Besuch auf einer Schneckenfarm inklusive Verkostung dieser

traditionsreichen Spezialität.

Ein freier Nachmittag lässt Raum für individuelle Wünsche – vom Caféhausbesuch bis zum

Stadtbummel. So verbindet diese Reise bekannte Highlights mit ungewöhnlichen Erlebnissen und

persönlichem Freiraum.

1. Tag: Anreise Wien - A

Die lebenswerteste Stadt Europas ist immer wieder einen Besuch wert und empfängt Sie mit Charme

und Lebensfreude! Auf einer Strecke Ihrer Wahl reisen Sie an und können den Anreiseabend

gemütlich im Hotel ausklingen lassen. Servus und herzlich Willkommen!

2. Tag: Strauss-Musik und Schnecken in Wien - F

Von Walzer und Kaffeehaus, Eleganz und Nostalgie, Luxus und Romantik finden Sie in Wien alles.

Spannend ist das House of Strauss. Hier war die Original-Aufführungsstätte der Strauss-Mitglieder:

der Vater Johann und alle 3 Söhne waren unglaublich musikalisch und sehr fleißig - so entstanden

unzählige, unsterblich schöne Stücke, die ihren Zauber bis heute erhalten haben. Schlendern Sie

durch das wunderbar neu renovierte Museum, lassen sich auf KI generierte Unterhaltung ein und

erkunden Sie die Geschichte der Strauss-Dynastie. Mit ein wenig Glück treffen Sie hier sogar einen

der Nachfahren, der täglich selber im Museum ist. Anschließend besuchen Sie eine Schneckenfarm.

Neben einem Einblick in die Schneckenzucht stellt der Inhaber seine visionären

Future-Food-Konzepte vor. Und natürlich darf auch ein ein wenig probiert werden! Der Nachmittag

ist zum Bummeln, Shoppen und entspannen gedacht. An schönen Tagen empfehlen wir das, was die

Wiener auch machen: ans Wasser zu gehen. Wie wäre es mit einer individuellen Bootsfahrt auf der

Alten Donau? Entweder mit der U-Bahn U1 bis zur Haltestelle "Alte Donau" oder zu Fuß gelangen Sie

dorthin, hier hat beispielsweise der Bootsverleih Eppel von Tret- über Ruder- und Elektrobooten

alles, was man für das Wasservergnügen braucht.



3. Tag: Wien und der Wiener Zentralfriedhof - F

Ihr Reiseleiter holt Sie heute vom Hotel ab. Mit dem Bus fahren Sie an den unsterblich schönen

Gebäuden vorbei: Bestaunen Sie die Prunkbauten an der Ringstraße wie die Staatsoper, das

Burgtheater oder die imposante Hofburg. Danach geht es zu einem der Lieblingsorte der Wiener: den

Zentralfriedhof. Er ist weit mehr als ein Friedhof: er ist ebenso weitläufige Parkanlage, Ort der Ruhe,

Standort für unzählige Ehrengräber und Pilgerstätte vieler Fans von berühmten Musikern. Und es

wäre nicht Wien, wenn es nicht auch ein bisschen skurril wäre: hier findet sich auch ein

Bestattungsmuseum, im dem man schonmal "Probe liegen" kann. Wem die Wege zu lang sind, der

kann auch mit einer Pferdekutsche durch die Anlagen fahren (Rundfahrt ca. 30 min. Preis: ca. 70,- € /

Kutsche, zahlbar vor Ort).

4. Tag: Heimreise - F/A

Es gibt einfach so viel zu sehen und zu erleben in Wien - kommen Sie doch wieder oder verlängern

Sie gleich Ihren Aufenthalt! Wir erstellen Ihnen ein Programm ganz nach Ihren Wünschen.

Hotel Arcotel Kaiserwasser

Willkommen im Arcotel Kaiserwasser – unserem Partnerhotel der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie.

Umgeben von Grün im ruhigen Stadtteil Kaisermühlen genießen Sie Entspannung und Stadtnähe

zugleich: der Prater und der Donauturm sind schnell zu erreichen. Die modernen Zimmer mit

kostenfreiem WLAN, das Restaurant, die Bar, die Sonnenterrasse sowie der kleine Fitnessbereich mit

Sauna und Dampfbad laden zum Wohlfühlen ein. Der Bus kann bei der Uno-City über Nacht gratis

parken, ca. 350m vom Hotel entfernt.

Unser Tipp:

Wenn das Wetter schön ist, zieht es nicht nur die Wiener ans Wasser. Wie wäre es mit einer

individuellen Bootsfahrt auf der Alten Donau? Mit der U-Bahn U1 fährt man bis zur Haltestelle "Alte

Donau", dort hat beispielsweise der Bootsverleih Eppel von Tret- über Ruder- und Elektrobooten

alles, was man für das Wasservergnügen braucht.
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